



---

**DR. ÁBRAHÁM KATALIN KÉPVISELŐ**

---


**Iktatószám: I-201-18/2009.**

**nyilvános ülés**

**INTERPELLÁCIÓ**

**a Képviselő-testület 2009. október 15-én tartandó rendes ülésére**

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

  
dr. Filipisz Andrea  
2009. október 15.



I-20A-18/2009.

XI. kerületi Fidesz képviselőcsoportja  
1111 Budapest Budafoki út 9-11.

Tárgy: Interpelláció  
Címzett: Lakos Imre alpolgármester úr

Budapest, 2009. október 12.

### Mi lesz a Budai Parkszínpad sorsa?

A múlt hónap végén dr Rétvári Bence országgyűlési képviselővel lakossági fórumot tartottunk. A téma a Budai Parkszínpad, a Feneketlen tó és környékének helyzete volt. Meghívott vendégeink, szakértőink a Fővárosi Önkormányzat megbízott főépítész asszonya és kerületünk főépítésze volt. A lakosok részéről nagy érdeklődés mutatkozott a téma iránt.

Mint tudjuk, a Budai Parkszínpad rendeltetés szerint utoljára 2005-ben üzemelt. Azt is tudjuk, hogy jelenleg még a Fővárosi Önkormányzat tulajdona. A Fővárosi Közgyűlés - melynek munkájában Alpolgármester úr is tevékenyen részt vesz - 2006-ban szakértői véleményekre alapozva úgy döntött, hogy az építmény életveszélyes, felújítása 1,3 -1,4 milliárd forintba kerülne. Ezért inkább a lebontás mellett határoztak. Akkoriban a bontási költséget 130-140 millióra becsülték. A lakossági fórumon főépítész asszony már 221 millió forintos bontási költséget említett, amit kerületünkkel meg kívánnak osztani. A tárgyalások azóta is folynak.

A lényeg azonban az, hogy 3 éve a területen semmi nem történt azon túl, hogy a hajléktalanok vették birtokba a területet ennek minden kellemetlen velejárójával. A kerületben élők szégyenkeznek az elhanyagolt állapotok miatt. A közelben működő Flamenco szálló lakói vajon milyen hírért viszik kerületünknek, ha kilépve a szállodából, vagy annak ablakából kitekintve a lepusztult látvánnyal szembesülnek?

Kérdéseim a következők:

- Kerületi illetve fővárosi képviselői tisztet együttesen betöltve Ön szerint, mi az oka annak, hogy 3 éve nem sikerül egy bontási határozatot végrehajtani?
- Reálisnak tartja-e, hogy 3 év alatt a bontási költség mintegy 80-90 millió forinttal emelkedjen?
- Milyen megoldást lát Ön célravezetőnek annak érdekében, hogy az áldatlan helyzet mielőbb felszámolásra kerüljön?

Megtisztelő válaszát várom.



Dr Ábrahám Katalin  
Szentimreváros képviselője

ERK 09/117332 (2009)